Lieferumfang

Lieferumfang




Lieferumfang

P

9




Lieferumfang

Komponenten

Kopfteil
Seitenteil, 2x

FuRteil

Riickwand

Mitgelieferte Verbindungselemente

O Holzdiibel, 8x

e Schraube, 4 x 30 mm, 4x
Schraube, 7 x 50 mm, 8x
Scharnierstopfen,4x
Scharnier A, 2x
Scharnier B, 2x
Kunststoffplattchen, 5x
Scharnierschraube , 8x
Rickwandwinkel, 6x
Bodentrager, 12x
Sechskantstopfen, 8x

Mitgelieferte Werkzeuge

Innensechskantschliissel

Einlegeboden, 3%
G Glastur A
Glastlir B

Tlrstopper

Schraube, 3 x 13 mm, 2x
Kunststoffunterlegscheibe, 2x
Schlossschraube, 2x

Schloss

Schlossplattchen
SchlieRblech

Dibel, 2x

Wandschraube, 2x

() AN) AN) £ %) AN AN ) £ LN
(o) <) &9 Y ©CJF 9 Y LY &9 =

Schrankaufhangung, 2x

—
—

Benotigte, nicht mitgelieferte Werkzeuge

Kreuzschlitz-Schraubendreher

MaRband

Bohrmaschine mit Steinbohrer (@ 8 mm)

ISIEN




Mit QR-Codes schnell und einfach ans Ziel

Mit QR-Codes schnell und einfach ans Ziel

Egal, ob Sie Produktinformationen, Ersatzteile oder Zubehor benétigen, Angaben tiber
Herstellergarantien oder Servicestellen suchen oder sich bequem eine Video-Anleitung anschauen
mochten, mit unseren QR-Codes gelangen Sie kinderleicht ans Ziel.

Was sind QR-Codes?

QR-Codes (QR = Quick Response) sind grafische Codes, die mithilfe einer Smartphone-Kamera gelesen
werden und beispielsweise einen Link zu einer Internetseite oder Kontaktdaten enthalten.

Ihr Vorteil: Kein lastiges Eintippen von Internet-Adressen oder Kontaktdaten!

Und so geht’s

Zum Scannen des QR-Codes benotigen Sie lediglich ein Smartphone, einen installierten QR-Code-Reader
sowie eine Internet-Verbindung.
Einen QR-Code-Reader finden Sie in der Regel kostenlos im App Store lhres Smartphones.

Jetzt ausprobieren

Scannen Sie einfach mit Ihrem Smartphone den folgenden QR-Code und erfahren Sie mehr Uber Ihr
neu erworbenes Hofer-Produkt.

lhr Hofer-Serviceportal

Alle oben genannten Informationen erhalten Sie auch im Internet liber das Hofer-Serviceportal unter
www.hofer-service.at.

Beim Ausfiihren des QR-Code-Readers konnen abhangig von Ihrem Tarif Kosten flir die Internet-Verbindung entstehen.

6



Allgemeines

Allgemeines
bewahren
Diese Montageanleitung gehort zu
@ (im Folgenden nur ,Medizinschrank”
genannt). Sie enthalt wichtige Informa-

Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die
Sicherheitshinweise, sorgfaltig durch, bevor Sie
Nichtbeachtung dieser Montageanleitung kann
zu schweren Verletzungen oder zu Schaden am
Die Montageanleitung basiert auf den in der
Europaischen Union giiltigen Normen und Regeln.
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Montageanleitung fur die wei-
an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese
Montageanleitung mit.
Der Medizinschrank ist ausschlieBlich zur Aufbe-
wahrung von Medikamenten, Hygieneartikeln o. A.
den Privatgebrauch bestimmt und nicht fiir den
gewerblichen Bereich geeignet.
dieser Montageanleitung beschrieben. Jede
andere Verwendung gilt als nicht bestimmungs-
Personenschaden flihren. Der Medizinschrank ist
kein Kinderspielzeug.
tung fur Schaden, die durch nicht bestimmungs-
gemaRen oder falschen Gebrauch entstanden

Montageanleitung lesen und auf-
diesem Medizinschrank mit 2 Glasturen

tionen zur Montage und Verwendung.

den Medizinschrank montieren und einsetzen. Die

Medizinschrank fuhren.

Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische

tere Nutzung auf. Wenn Sie den Medizinschrank

BestimmungsgemaRBer Gebrauch

im Innenbereich konzipiert. Er ist ausschlieRlich fur

Verwenden Sie den Medizinschrank nur wie in

gemaR und kann zu Sachschaden oder sogar zu

Der Hersteller oder Handler tibernimmt keine Haf-

sind.

Sicherheit
Hinweiserklarung

A WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine
Gefahrdung mit einem mittleren Risikograd, die,
wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder
eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor moglichen
Sachschaden.

Sicherheitshinweise

A WARNUNG!

Erstickungsgefahr!

Kinder konnen sich in der Verpackungsfolie
verfangen und ersticken oder Kleinteile
verschlucken und ersticken.

- Halten Sie Kinder von den Kleinteilen,
Verpackungsbeuteln und Folien fern.

A WARNUNG!

Gefahr fiir die Gesundheit!

Kinder und unbefugte Personen konnen
sich Zugang zu Medikamenten verschaffen
und Medikamente einnehmen.

- Stellen Sie sicher, dass Sie den
Medizinschrank stets verschlossen
halten und den Schlissel auRerhalb
der Reichweite von Kindern und
Unbefugten aufbewahren.




Medizinschrank und Lieferumfang priifen

HINWEIS!

Beschddigungsgefahr!
UnsachgemaRe Montage des Medizin-

schranks kann zu Beschadigungen
des Medizinschranks oder anderer
Gegenstande fuhren.

- Um Kratzer zu vermeiden, montieren
Sie den Medizinschrank auf einem
weichen Untergrund (z. B. Decke).

- Setzen Sie den Medizinschrank niemals
hoher Temperatur (z. B. Kaminofen) oder
Witterungseinflissen (z. B. Regen) aus.

- Verwenden Sie den Medizin-
schrank nicht mehr, wenn die Teile des
Medizinschranks Risse oder Spriinge
haben oder sich verformt haben.
Ersetzen Sie beschadigte Teile nur durch
passende Originalersatzteile.

- Uberpriifen und berlicksichtigen Sie vor
dem Bohren unbedingt den Verlauf von
Strom- und Wasserleitungen.

- Beachten Sie, dass bei der Wandmontage
der Medizinschrank nicht auf leitfahigen
Oberflachen und nur am festen Mauer-
werk montiert wird. Das beiliegende
Montagematerial ist geeignet fur ubliches,
festes Mauerwerk. Informieren Sie sich vor
der Wandmontage Uber das geeignete
Montagematerial fur lhre Wand und
tauschen Sie es ggf. aus.

Medizinschrank und Lieferum-
fang priifen

HINWEIS!

Beschddigungsgefahr!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig

mit einem scharfen Messer oder anderen

spitzen Gegenstanden oOffnen, kann

der Medizinschrank schnell beschadigt

werden.

- Gehen Sie beim Offnen sehr vorsichtig
VOr.

1. Nehmen Sie die Einzelteile des Medizin-
schranks aus der Verpackung.

2. Prufen Sie, ob die Lieferung vollstandig ist
(siehe Abb. A und B).

3. Kontrollieren Sie, ob die Einzelteile des Medi-
zinschranks Schaden aufweisen. Ist dies der
Fall, montieren und benutzen Sie den Medizin-
schrank nicht. Wenden Sie sich an Ihre Filiale.




Montage

Montage

HINWEIS!

Beschadigungsgefahr!

UnsachgemaRer Umgang mit dem Medizinschrank kann zu Beschadigungen des Medi-

zinschranks oder zu Sachschaden fuhren.

- Montieren Sie den Medizinschrank auf einer weichen und sauberen Unterlage. Legen
Sie ggf. eine Decke o. A. unter, damit die Oberflachen nicht zerkratzt oder beschadigt
werden konnen.

- Gehen Sie bei der Montage des Medizinschranks sorgfaltig vor und halten Sie sich an
die Montageanleitung, anderenfalls kann eine fehlerhafte Montage zu einem Sicher-
heitsrisiko und dem Verlust der Garantie fuhren.

Montieren Sie den Medizinschrank mithilfe der folgenden Anweisungen und grafischen Darstellungen.

1 Seitenteile vorbereiten 10
2 Kopf- und FuBteil vorbereiten 1
3 Kopf- und FuBteil am Seitenteil montieren 12
4 Riickwand und Seitenteil montieren 13
5 Schrankaufhangung anbringen 14
6
7
8
9

Einlegeboden einsetzen 15
Tiiren montieren 16
Schloss montieren 18
Medizinschrank an die Wand montieren 19




Montage

1 Seitenteile vorbereiten

y

1. Stecken Sie 6 Bodentrdager EED in ein Seitenteil #8.
2. Wiederholen Sie Schritt 1, um das zweite Seitenteil vorzubereiten.

10



Montage

2 Kopf- und FuBteil vorbereiten

P

1. Stecken Sie 4 Holzdiibel @B in das Kopfteil @D.

2. Stecken Sie 4 Holzduibel in das FuRteil @EB.

3. Legen Sie das SchlieRblech passgenau uber die dafiir vorgesehenen Einkerbungen.
4. Schrauben Sie das SchlieBblech mit den zwei Schrauben 3 x 13 mm @4B fest.

5. Stecken Sie den Tiirstopper &) in das dafiir vorgesehene Loch.

1



Montage

3 Kopf- und FuBteil am Seitenteil montieren

P D,

O

0

,.,\,\,m\\““"““
\®!

&

)

1. Stecken Sie je ein Seitenteil auf die Holzdiibel @B des Kopfteils und des FuBteils @EW.

2. Stecken Sie vier Schrauben 7 x 50 mm in das Seitenteil und ziehen Sie sie mit dem Innensechs-
kantschlissel fest.

3. Stecken Sie je einen Sechskantstopfen in die vier Schrauben 7 x 50 mm.

12



Montage

4 Riickwand und Seitenteil montieren

1. Stecken Sie die Rlickwand zwischen das Kopfteil und das FuRteil @M. Achten Sie dabei auf
die Ausrichtung (siehe Abb. &).

2. Stecken Sie ein Seitenteil auf die Holzdiibel @ des Kopfteils und des FuBteils @M.

3. Stecken Sie vier Schrauben7 x 50 mm in das Seitenteil und ziehen Sie sie mit dem Innensechs-
kantschlissel fest.

4. Stecken Sie je einen Sechskantstopfen in die vier Schrauben 7 x 50 mm.

5. Fixieren Sie die Rlickwand mit den Riickwandwinkeln @8, indem Sie sie mit einem Kreuzschlitz-
Schraubendreher ElI) festziehen.

13



Montage

5

Schrankaufhangung anbringen

9

Platzieren Sie eine Schrankaufhangung in dem rechten Winkel des Seitenteils und des
Kopfteils @, sodass der Haken der Schrankaufhdangung aus der Riickwand ragt.

Stecken Sie zwei Schrauben 4 x 30 mm @B in die Schrankaufhangung und ziehen Sie sie mit einem
Kreuzschlitz-Schraubendreher EID) fest.

Platzieren Sie die andere Schrankaufhangung in dem linken Winkel des Seitenteils und des Kopf-
teils, sodass der Haken der Schrankaufhangung aus der Rlickwand ragt.

Stecken Sie zwei Schrauben 4 x 30 mm in die Schrankaufhangung und ziehen Sie sie mit einem
Kreuzschlitz-Schraubendreher fest.

14




Montage

6 Einlegeboden einsetzen

P

- Legen Sie die 3 Einlegebdden auf die Bodentrager EED.

15



Montage

7

Tiiren montieren

Schritt 71: Glastiir B montieren

V

5
EN

FwN -

Stecken Sie einen Scharnierstopfen in das rechte Loch im Kopfteil @KID.
Stecken Sie einen Scharnierstopfen in das rechte Loch im FuRteil (M.

. Schrauben Sie je zwei Scharnierschrauben § ca. '/, tief in die Scharniere A §EB und Scharniere B @.

Stecken Sie das Scharnier B in den rechten Scharnierstopfen des FulBteils. Setzen Sie dabei eine
Kunststoffunterlegscheibe zwischen dem Scharnierstopfen und dem Scharnier B ein.

Schieben Sie die Glastur B in das Scharnier B. Achten Sie dabei auf die Ausrichtung. Die glatte Sei-
te der Glastur muss nach auRen ausgerichtet sein (siehe Abb. 7).

6. Legen Sie ein Kunststoffplattchen zwischen die Glastur B und die Scharnierschrauben.

8.
9.
10.

1.

. Achten Sie darauf, dass Scharnier B, Glastur B und Kunststoffplattchen gerade ausgerichtet sind und

ziehen Sie die Scharnierschrauben mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher Ei) fest.

Stecken Sie ein Scharnier A in den rechten Scharnierstopfen des Kopfteils.

Halten Sie das Scharnier A fest und schieben Sie die Glastur B hinein.

Halten Sie Scharnier A und die Glastur B fest und schieben Sie ein Kunststoffplattchen zwischen die
Glastur B und die Scharnierschrauben.

Achten Sie darauf, dass Scharnier A, Glastur B und Kunststoffplattchen gerade ausgerichtet sind und
ziehen Sie die Scharnierschrauben mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher fest.

16



Montage

Schritt 7.2: Glastiir A montieren

1.

10.

1.

Stecken Sie einen Scharnierstopfen in das linke Loch im Kopfteil @B.

2. Stecken Sie einen Scharnierstopfen in das linke Loch im FuBteil (€.
3.
4. Stecken Sie das Scharnier A in den linken Scharnierstopfen des FuRteils. Setzen Sie dabei eine Kunst-

Schrauben Sie je zwei Scharnierschrauben @ ca. '/, tief in die Scharniere A EB und Scharniere B @.

stoffunterlegscheibe zwischen dem Scharnierstopfen und dem Scharnier A ein.

Schieben Sie die Glastiir A @ in das Scharnier A. Achten Sie dabei auf die Ausrichtung. Die glatte Sei-
te der Glastur muss nach auRen ausgerichtet sein (siehe Abb. 7).

Legen Sie ein Kunststoffplattchen zwischen die Glastir A und die Scharnierschrauben.

Achten Sie darauf, dass Scharnier A, Glastur A und Kunststoffplattchen gerade ausgerichtet sind und
ziehen Sie die Scharnierschrauben mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher EI0) fest.

Stecken Sie ein Scharnier B in den linken Scharnierstopfen des Kopfteils.
Halten Sie das Scharnier B fest und schieben Sie die Glastur A hinein.

Halten Sie Scharnier B und die Glastur A fest und schieben Sie ein Kunststoffplattchen zwischen die
Glastur A und die Scharnierschrauben.

Achten Sie darauf, dass Scharnier B, Glastur A und Kunststoffplattchen gerade ausgerichtet sind und
ziehen Sie die Scharnierschrauben mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher fest.

17



Montage

8 Schloss montieren

o

N

1. Haken Sie das Schloss in die Glastiir B ein.

2. Legen Sie ein Kunststoffplattchen sowie das Schlossplattchen zwischen Glastur B und die
Schlossschrauben @£3. Achten Sie darauf, dass sich das Kunststoffplattchen zwischen dem Schloss-
plattchen und der Glastur B befindet. Ziehen Sie die Schlosschrauben anschlieRend mit einem
Kreuzschlitz-Schraubendreher EI0) fest.

18



Montage

9 Medizinschrank an die Wand montieren

V 31 32
%, / )

N
6@«\‘“

1. Bohren Sie mit einer Bohrmaschine (8-mm-Steinbohrer oder ggf. Universalbohrer) ein Bohrloch
in die Wand. Beachten Sie die Abstande in Abb. 9 und verwenden Sie fiir die Abmessung ein MaR-

band EiD.
2. Stecken Sie je einen Diibel in die Bohrlocher.
3. Schrauben Sie je eine Wandschraube E£3 in die Dibel.

4. Justieren Sie, wenn nétig, den Haken der Schrankaufhdangung %8, indem Sie an den Schrauben
am Gehaduse der Schrankaufhangung drehen. Mit der unteren Schraube kdonnen Sie die Hohe des
Hakens einstellen. Mit der vorderen Schraube kdnnen Sie einstellen wie weit der Haken herausragt.

5. Haken Sie die Haken der Schrankaufhdngungen in den Wandschrauben ein.

19



Reinigung

Reinigung

HINWEIS!

Beschadigungsgefahr!

UnsachgemaRer Umgang mit dem Medizin-
schrank kann zu Beschadigungen des
Medizinschranks flihren.

- Verwenden Sie keine aggressiven Reini-
gungsmittel, Blrsten mit Metall- oder
Nylonborsten, Mikrofasertucher sowie
keine scharfen oder metallischen Reini-
gungsgegenstande wie Messer, harte
Spachtel und dergleichen. Diese kdnnen
die Oberflachen beschadigen.

- Verwenden Sie zur Reinigung keinen
Dampfreiniger. Der Medizinschrank
kann sonst beschadigt werden.

- Entfernen Sie umgehend stehende
Feuchtigkeit und vermeiden Sie Konden-
satbildung.

- Wischen Sie Kosmetika sofort ab, um
Materialschaden zu vermeiden.

1. Entfernen Sie Verunreinigungen mit einem
weichen, leicht angefeuchteten Tuch oder
Lederlappen.

2. Wischen Sie den Medizinschrank danach mit
einem fusselfreien Tuch trocken.

Wartung

- Prufen Sie regelmaRig alle Schraubverbindungen
und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach. Lose
Schraubverbindungen flihren zur
Beeintrachtigung der Sicherheit und es besteht
Verletzungsgefahr.

Aufbewahrung
Alle Teile mussen vor dem Aufbewahren vollkommen
trocken sein.

- Bewahren Sie den Medizinschrank stets an
einem trockenen Ort auf.

- Schitzen Sie den Medizinschrank vor direkter
Sonneneinstrahlung.

- Bewahren Sie den Medizinschrank auRerhalb
der Reichweite von Kindern auf.

Technische Daten

Modell: Medizinschrank mit
2 Glastlren

Artikelnummer: 708019

Abmessungen

(BxHxT): 71x 64 x20Ccm

Entsorgung

Verpackung entsorgen

@Y%, Entsorgen Sie die Verpackung sorten-
’.: rein. Geben Sie Pappe und Karton zum
Altpapier, Folien in die Wertstoff-
sammlung.

Medizinschrank entsorgen

- Entsorgen Sie den Medizinschrank
entsprechend den in lhrem Land gliltigen
Gesetzen und Bestimmungen.

- Werfen Sie den Medizinschrank nicht in den
Hausmull.

- Fragen Sie lhre kommunale Verwaltung
nach Moglichkeiten einer umweltgerechten
Entsorgung.

20









